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,senhor Presidente e ,genhores Vereadores, 
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Data: 14/08/2020 Horário: 12:56 
LEG - OFC 46/2020 

Dirijo à vossa Excelência, nos termos regimentais, seja anexado 
ao Requerimento 79/2020 de minha autoria, as anexas folhas de abaixo 
assinado entregues a mim contendo também 79 assinaturas, e 
posteriormente encaminhados ao Ministério Público, nos mesmos 
Moldes do Requerimento 79/2020, ainda não respondido e que trata dos 
trâmites legislativos para mudança da Avenida Japão para Avenida 
Jornalista Roque de Rosa. 

Respeitosamente, 

Sala de Sessôes "Dejanir tornioio", em itf de Agosto de 2.020. 

Antônio a Fonseca 

A Sua Excelência o Senhor 

José Aparecido da Rocha 

DD. Presidente do poder Legislativo de lbitinga 

Avenida Dr. Victor Maida n° 563 - Centro - lbitinga (SP) - Fone (16) 3352-7840 - CEP 14940-000 

Site: www.camaraibitinga.sp.gov.br  / E-mail: informacao@camaraibitinga.sp.gov.br  



ILMO. SR. VEREADOR do PTB de IBITINGA MARCO ANTÔNIO DA FONSECA 

Nós, abaixo assinados, descendentes de imigrantes japoneses, rogamos o apoio de vossa senhoria, para que a sempre 
Avenida JAPÃO não seja retirada de nós, pois é uma homenagem à comunidade japonesa, que tanto fez e que tanto faz 
pelo desenvolvimento social, cultural, administrativo e econômico de nossa cidade. 
Tirar essa homenagem, é um desrespeito com a História de nossas fitillibas e também de nossa cidade, que já teve, 
inclusive, Prefeito e primeira-dama descendentes de japoneses. 
Não se pode permitir que esta memória se apague! 
Estamos cientes do Requerimento 79/2020 de Vossa Senhoria e rogamos ~êxito deste. 
O saudoso Sr. Roque de Rosa é merecedor de nosso respeito, e faz jua ampla homenagem à sua altura, sem contudo 
usurpar outra, ou seja, retirar da comunidade japonesa uma justa e merecida homenagem a quem ajudou no progresso 
Ibitinguense. 
Contamos com seu apoio para impedir esta injustiça com nossa comunidade. 

Ibitinga 24 de abril de 2020. 
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ILMO. SR. VEREADOR do PTB de IBITINGA MARCO ANTÔNIO DA FONSECA 

Nós, abaixo assinados, descendentes de imigrantes japoneses, rogamos o apoio de vossa senhoria, para que a sempre 
Avenida JAPÃO não seja retirada de nós, pois é uma homenagem à comunidade japonesa, que tanto fez e que tanto faz 
pelo desenvolvimento social, cultural, administrativo e econômico de nossa cidade. 
Tirar essa homenagem, é um desrespeito com a História de nossas famílias e também de nossa cidade, que já teve, 
inclusive, Prefeito e primeira-dama descendentes de japoneses. 
Não se pode permitir que esta memória se apague! 
Estamos cientes do Requerimento 79/2020 de Vossa Senhoria e rogamos pelo êxito deste. 
O saudoso Sr. Roque de Rosa é merecedor de nosso respeito, e faz jus a uma homenagem à sua altura, sem contudo 
usurpar outra, ou seja, retirar da comunidade japonesa uma justa e merecida homenagem a quem ajudou no progresso 
Ibitinguense. 
Contamos com seu apoio para impedir esta injustiça com nossa comunidade. 

Ibitinga 24 de abril de 2020. 
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ILMO. SR. VEREADOR do PTB de IBITINGA MARCO ANTÔNIO DA FONSECA 

Nós, abaixo assinados, descendentes de imigrantes japoneses, rogamos o apoio de vossa senhoria, para que a sempre 
Avenida JAPÃO não seja retirada de nós, pois é uma homenagem à comunidade japonesa, que tanto fez e que tanto faz 
pelo desenvolvimento social, cultural, administrativo e econômico de nossa cidade. 
Tirar essa homenagem, é um desrespeito com a História de nossas famílias e também de nossa cidade, que já teve, 
inclusive, Prefeito e primeira-dama descendentes de japoneses. 
Não se pode permitir que esta memória se apague! 
Estamos cientes do Requerimento 79/2020 de Vossa Senhoria e rogamos pelo êxito deste. 
O saudoso Sr. Roque de Rosa é merecedor de nosso respeito, e faz jus a uma homenagem à sua altura, sem contudo 
usurpar outra, ou seja, retirar da comunidade japonesa uma justa e merecida homenagem a quem ajudou no progresso 
Ibitinguense. 
Contamos com seu apoio para impedir esta injustiça com nossa comunidade. 

Ibitinga 24 de abril de 2020. 
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ILMO. SR. VEREADOR do PTB de IBITINGA MARCO ANTÔNIO DA FONSECA 

Nós, abaixo assinados, descendentes de imigrantes japoneses, rogamos o apoio de vossa senhoria, para que a sempre 
Avenida JAPÃO não seja retirada de nós, pois é uma homenagem à comunidade japonesa, que tanto fez e que tanto faz 
pelo desenvolvimento social, cultural, administrativo e econômico de nossa cidade. 
Tirar essa homenagem, é um desrespeito com a História de nossas famílias e também de nossa cidade, que já teve, 
inclusive, Prefeito e primeira-dama descendentes de japoneses. 
Não se pode permitir que esta memória se apague! 
Estamos cientes do Requerimento 79/2020 de Vossa Senhoria e rogamos pelo êxito deste. 
O saudoso Sr. Roque de Rosa é merecedor de nosso respeito, e faz jus a uma homenagem à sua altura, sem contudo 
usurpar outra, ou seja, retirar da comunidade japonesa uma justa e merecida homenagem a quem ajudou no progresso 
Ibitinguense. 
Contamos com seu apoio para impedir esta injustiça com nossa comunidade. 

Ibitinga 24 de a ril de 2020. 
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ILMO. SR. VEREADOR do PTB de IBITINGA MARCO ANTÔNIO DA FONSECA 

Nós, abaixo assinados, descendentes de imigrantes japoneses, rogamos o apoio de vossa senhoria, para que a sempre 
Avenida JAPÃO não seja retirada de nós, pois é uma homenagem à comunidade japonesa, que tanto fez e que tanto faz 
pelo desenvolvimento social, cultural, administrativo e econômico de nossa cidade. 
Tirar essa homenagem, é um desrespeito com a História de nossas famílias e também de nossa cidade, que já teve, 
inclusive, Prefeito e primeira-dama descendentes de japoneses. 
Não se pode permitir que esta memória se apague! 
Estamos cientes do Requerimento 79/2020 de Vossa Senhoria e rogamos pelo êxito deste. 
O saudoso Sr. Roque de Rosa é merecedor de nosso respeito, e faz jus a uma homenagem à sua altura, sem contudo 
usurpar outra, ou seja, retirar da comunidade japonesa uma justa e merecida homenagem a quem ajudou no progresso 
Ibitinguense. 
Contamos com seu apoio para impedir esta injustiça com nossa comunidade. 

Ibitinga 24 de abril de 2020. 
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ILMO. SR. VEREADOR do PTB de IBITINGA MARCO ANTÔNIO DA FONSECA 

Nós, abaixo assinados, descendentes de imigrantes japoneses, rogamos o apoio de vossa senhoria, para que a sempre 
Avenida JAPÃO não seja retirada de nós, pois é uma homenagem à comunidade japonesa, que tanto fez e que tanto faz 
pelo desenvolvimento social, cultural, administrativo e econômico de nossa cidade. 
Tirar essa homenagem, é um desrespeito com a História de nossas famílias e também de nossa cidade, que já teve, 
inclusive, Prefeito e primeira-dama descendentes de japoneses. 
Não se pode permitir que esta memória se apague! 
Estamos cientes do Requerimento 79/2020 de Vossa Senhoria e rogamos pelo êxito deste. 
O saudoso Sr. Roque de Rosa é merecedor de nosso respeito, e faz jus a uma homenagem à sua altura, sem contudo 
usurpar outra, ou seja, retirar da comunidade japonesa uma justa e merecida homenagem a quem ajudou no progresso 
Ibitinguense. 
Contamos com seu apoio para impedir esta injustiça com nossa comunidade. 

Ibitinga 24 de abril de 2020. 
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1,1110. SR. VEREADOR do PTB de IRITINGA MARCO ANTÔNIO DA FONSECA 

Nós, abaixo assinados, descendentes de imigrantes japoneses, rogamos o apoio de vossa senhoria, para que a sempre 
Avenida JAPÃO não seja retirada de nós, pois é uma homenagem à comunidade japonesa, que tanto fez e que tanto faz 
r,elo desenvolvimento social, cultural, administrativo e econômico de nossa cidade. 
'Irar essa homenagem, é um desrespeito com a História de nossas famílias e também de nossa cidade, que já teve, 
nclusive, Prefeito e primeira-dama descendentes de japoneses. 
Não se pode permitir que esta memória se apague! 
Estamos cientes do Requerimento 79/2020 de Vossa Senhoria e rogamos pelo êxito deste. 
O saudoso Sr. Roque de Rosa é merecedor de nosso respeito, e faz jus a uma homenagem à sua altura, sem contudo 
usurpar outra, ou seja, retirar da comunidade japonesa uma justa e merecida homenagem a quem ajudou no progresso 
"bitinguense. 
Contamos com seu apoio para impedir esta injustiça com nossa comunidade. 

Ibitinga 24 de abril de 2020. 
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LMO. SR. VEREADOR do PTB de IRITINGA MARCO ANTÔNIO DA FONSECA 

?Nós, abaixo assinados, descendentes de imigrantes japoneses, rogamos o apoio de vossa senhoria, para que a sempre 
Avenida JAPÃO não seja retirada de nós, pois é uma homenagem à comunidade japonesa, que tanto fez e que tanto faz 
?elo desenvolvimento social, cultural, administrativo e econômico de nossa cidade. 
Pirar essa homenagem, é um desrespeito com a História de nossas famílias e também de nossa cidade, que já teve, 
inclusive, Prefeito e primeira-dama descendentes de japoneses. 
Não se pode permitir que esta memória se apague! 
Estamos cientes do Requerimento 79/2020 de Vossa Senhoria e rogamos pelo êxito deste. 
O saudoso Sr. Roque de Rosa é merecedor de nosso respeito, e faz jus a unia homenagem à sua altura, sem contudo 
usurpar outra, ou seja, retirar da comunidade japonesa uma justa e merecida homenagem a quem ajudou no progresso 
Ibitinguense. 
Contamos com seu apoio para impedir esta injustiça com nossa comunidade. 

ibitinga 24 de abril de 2020. 
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L1110. SR. VEREADOR do PTB de IBITINGA MARCO ANTÔNIO DA FONSECA 

\lós, abaixo assinados, descendentes de imigrantes japoneses, rogamos o apoio de vossa senhoria, para que a sempre 
lvenida JAPÃO não seja retirada de nós, pois é uma homenagem à comunidade japonesa, que tanto fez e que tanto faz 
)elo desenvolvimento social, cultural, administrativo e econômico de nossa cidade. 
"irar essa homenagem, é um desrespeito com a História de nossas famílias e também de nossa cidade, que já teve, 
nclusive, Prefeito e primeira-dama descendentes de japoneses. 
\Ião se pode permitir que esta memória se apague! 
',stamos cientes do Requerimento 79/2020 de Vossa Senhoria e rogamos pelo êxito deste. 
) saudoso Sr. Roque de Rosa é merecedor de nosso respeito, e faz jus a uma homenagem à sua altura, sem contudo 
isurpar outra, ou seja, retirar da comunidade japonesa uma justa e merecida homenagem a quem ajudou no progresso 
bitinguense. 
"Tontamos com seu apoio para impedir esta injustiça com nossa comunidade. 

'bitinga 24 de abril de 2020. 
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ILMO. SR. VEREADOR do PTB de IBITINGA MARCO ANTÔNIO DA FONSECA 

Nós, abaixo assinados, descendentes de imigrantes japoneses, rogamos o apoio de vossa senhoria, para que a sempre 
Avenida JAPÃO não seja retirada de nós, pois é uma homenagem à comunidade japonesa, que tanto fez e que tanto faz 
pelo desenvolvimento social, cultural, administrativo e econômico de nossa cidade. 
Tirar essa homenagem, é um desrespeito com a História de nossas famílias e também de nossa cidade, que já teve, 
inclusive, Prefeito e primeira-dama descendentes de japoneses. 
Não se pode permitir que esta memória se apague! 
Estamos cientes do Requerimento 79/2020 de Vossa Senhoria e rogamos pelo êxito deste. 
O saudoso Sr. Roque de Rosa é merecedor de nosso respeito, e faz jus a uma homenagem à sua altura, sem contudo 
usurpar outra, ou seja, retirar da comunidade japonesa uma justa e merecida homenagem a quem ajudou no progresso 
Ibitinguense. 
Contamos com seu apoio para impedir esta injustiça com nossa comunidade. 

Ibitinga 24 de abril de 2020. 
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ILMO. SR. VEREADOR do PTB de IBITINGA MARCO ANTÔNIO DA FONSECA 

Nós, abaixo assinados, descendentes de imigrantes japoneses, rogamos o apoio de vossa senhoria, para que a sempre 
Avenida JAPÃO não seja retirada de nós, pois é uma homenagem à comunidade japonesa, que tanto fez e que tanto faz 
pelo desenvolvimento social, cultural, administrativo e econômico de nossa cidade. 
Tirar essa homenagem, é um desrespeito com a História de nossas famílias e também de nossa cidade, que já teve, 
inclusive, Prefeito e primeira-dama descendentes de japoneses. 
Não se pode permitir que esta memória se apague! 
Estamos cientes do Requerimento 79/2020 de Vossa Senhoria e rogamos pelo êxito deste. 
O saudoso Sr. Roque de Rosa é merecedor de nosso respeito, e faz jus a uma homenagem à sua altura, sem contudo 
usurpar outra, ou seja, retirar da comunidade japonesa uma justa e merecida homenagem a quem ajudou no progresso 
Ibitinguense. 
Contamos com seu apoio para impedir esta injustiça com nossa comunidade. 

Ibitinga 24 de abril de 2020. 
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Data de nascimento: 

ILMO. SR. VEREADOR do PTB de IBITINGA MARCO ANTÔNIO DA FONSECA 

Nós, abaixo assinados, descendentes de imigrantes japoneses, rogamos o apoio de vossa senhoria, para que a sempre 
Avenida JAPÃO não seja retirada de nós, pois é uma homenagem à comunidade japonesa, que tanto fez e que tanto faz 
pelo desenvolvimento social, cultural, administrativo e econômico de nossa cidade. 
Tirar essa homenagem, é um desrespeito com a História de nossas famílias e também de nossa cidade, que já teve, 
inclusive, Prefeito e primeira-dama descendentes de japoneses. 
Não se pode permitir que esta memória se apague! 
Estamos cientes do Requerimento 79/2020 de Vossa Senhoria e rogamos pelo êxito deste. 
O saudoso Sr. Roque de Rosa é merecedor de nosso respeito, e faz jus a uma homenagem à sua altura, sem contudo 
usurpar outra, ou seja, retirar da comunidade japonesa uma justa e merecida homenagem a quem ajudou no progresso 
Ibitinguense. 
Contamos com seu apoio para impedir esta injustiça com nossa comunidade. 

Ibitinga 24 de abril de 2020. 
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Nome completo: 

Família: 
	

ILactõlt-  o, 

Nome completo: 

 

 

Data de nascimento: 

 

02 a—1 e 9 à- I 9  

 

   

CPF: 
	 'S3 	 ic 

Assinatura: 

  

   

Nome completo: 	exitkl‘pf Kc717--r9  

CPF:  Wg. 	. Vf*--  

Assinatura: 	~7:C 	r- 442. 
75 	 

Nome completo: 	 71/./k (~2 7C;  
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LIWO. SR. VEREADOR do PTB de IBITINGA MARCO ANTÔNIO DA FONSECA 

Nlós, abaixo assinados, descendentes de imigrantes japoneses, rogamos o apoio de vossa senhoria, para que a sempre 
lvenida JAPÃO não seja retirada de nós, pois é uma homenagem à comunidade japonesa, que tanto fez e que tanto faz 
do desenvolvimento social, cultural, administrativo e econômico de nossa cidade. 
Virar essa homenagem, é um desrespeito com a História de nossas famílias e também de nossa cidade, que já teve, 
nclusive, Prefeito e primeira-dama descendentes de japoneses. 
4ão se pode permitir que esta memória se apague! 
7,starnos cientes do Requerimento 79/2020 de Vossa Senhoria e rogamos pelo êxito deste. 

saudoso Sr. Roque de Rosa é merecedor de nosso respeito, e faz jus a uma homenagem à sua altura, sem contudo 
isurpar outra, ou seja, retirar da comunidade japonesa uma justa e merecida homenagem a quem ajudou no progresso 
bitinguense. 
"ontamos com seu apoio para impedir esta injustiça com nossa comunidade. 

Tbitinga 24 de abril de 2020. 

Nome completo:.  -0/à& rnmakc,  
)ata de nascimento:  _I 	 Li 3 
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ILMO. SR. VEREADOR do PTB de IBITINGA MARCO ANTÔNIO DA FONSECA 

Nós, abaixo assinados, descendentes de imigrantes japoneses, rogamos o apoio de vossa senhoria, para que a sempre 
Avenida JAPÃO não seja retirada de nós, pois é urna homenagem à comunidade japonesa, que tanto fez e que tanto faz 
pelo desenvolvimento social, cultural, administrativo e econômico de nossa cidade. 
Tirar essa homenagem, é um desrespeito com a História de nossas famílias e também de nossa cidade, que já teve, 
inclusive, Prefeito e primeira-dama descendentes de japoneses. 
Não se pode permitir que esta memória se apague! 
Estamos cientes do Requerimento 79/2020 de Vossa Senhoria e rogamos pelo êxito deste. 
O saudoso Sr. Roque de Rosa é merecedor de nosso respeito, e faz jus a uma homenagem à sua altura, sem contudo 
usurpar outra, ou seja, retirar da comunidade japonesa uma justa e merecida homenagem a quem ajudou no progresso 
Ibitinguense. 
Contamos com seu apoio para impedir esta injustiça com nossa comunidade. 

Ibitinga 24 de abril de 2020. 
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Ibitinga 24 c jfbril de 2020. 
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CPF: 	(9-0  

Assinatura: 

ILMO. SR. VEREADOR do PTB de IBITINGA MARCO ANTÔNIO DA FONSECA 

Nós, abaixo assinados, descendentes de imigrantes japoneses, rogamos o apoio de vossa senhoria, para que a sempre 
Avenida JAPÃO não seja retirada de nós, pois é uma homenagem à comunidade japonesa, que tanto fez e que tanto faz 
pelo desenvolvimento social, cultural, administrativo e econômico de nossa cidade. 
Tirar essa homenagem, é um desrespeito com a História de nossas famílias e também de nossa cidade, que já teve, 
inclusive, Prefeito e primeira-dama descendentes de japoneses. 
Não se pode permitir que esta memória se apague! 
Estamos cientes do Requerimento 79/2020 de Vossa Senhoria e rogamos pelo êxito deste. 
O saudoso Sr. Roque de Rosa é merecedor de nosso respeito, e faz jus a uma homenagem à sua altura, sem contudo 
usurpar outra, ou seja, retirar da comunidade japonesa uma justa e merecida homenagem a quem ajudou no progresso 
Ibitinguense. 
Contamos com seu apoio para impedir esta injustiça com nossa comunidade. 
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ILMO. SR. VEREADOR do PTB de IBITINGA MARCO ANTÔNIO DA FONSECA 

Nós, abaixo assinados, descendentes de imigrantes japoneses, rogamos o apoio de vossa senhoria, para que a sempre 
lvenida JAPA-0 não seja retirada de nós, pois é uma homenagem à comunidade japonesa, que tanto fez e que tanto faz 
velo desenvolvimento social, cultural, administrativo e econômico de nossa cidade. 
('irar essa homenagem, é um desrespeito com a História de nossas famílias e também de nossa cidade, que já teve, 
nclusive, Prefeito e primeira-dama descendentes de japoneses. 
Não se pode permitir que esta memória se apague! 
estamos cientes do Requerimento 79/2020 de Vossa Senhoria e rogamos pelo êxito deste. 

saudoso Sr. Roque de Rosa é merecedor de nosso respeito, e faz jus a uma homenagem à sua altura, sem contudo 
usurpar outra, ou seja, retirar da comunidade japonesa uma justa e merecida homenagem a quem ajudou no progresso 
Ibitinguense. 
Contamos com seu apoio para impedir esta injustiça com nossa comunidade. 

fbitinga 24 de abril de 2020. 
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ILMb. SR. VEREADOR do PTB de IBITINGA MARCO ANTÔNIO DA FONSECA 

Nós, abaixo assinados, descendentes de imigrantes japoneses, rogamos o apoio de vossa senhoria, para que a sempre 
Avenida JAPÃO não seja retirada de nós, pois é uma homenagem à comunidade japonesa, que tanto fez e que tanto faz 
pelo desenvolvimento social, cultural, administrativo e econômico de nossa cidade. 
Tirar essa homenagem, é um desrespeito com a História de nossas famílias e também de nossa cidade, que já teve, 
inclusive, Prefeito e primeira-dama descendentes de japoneses. 
Não se pode permitir que esta memória se apague! 
Estamos cientes do Requerimento 79/2020 de Vossa Senhoria e rogamos pelo êxito deste. 
O saudoso Sr. Roque de Rosa é merecedor de nosso respeito, e faz jus a uma homenagem à sua altura, sem contudo 
usurpar outra, ou seja, retirar da comunidade japonesa uma justa e merecida homenagem a quem ajudou no progresso 
Ibitinguense. 
Contamos com seu apoio para impedir esta injustiça com nossa comunidade. 

Ibitinga 24 de abril de 2020. 

Família: 

Nome completo:  cç.Arj-y.a.c.._. 	 o— t5  
Data de nascimento:  là-) o9 ) 1 el 50 

CPF: 	5CG 	rH2A- 
Assinatura: 

Família: 	k4-9 re4r-A 
Nome completo:  Iiá i9 rk2 fj)2.4 ke77)-7739 

,2Y/a7p  
<.W  

Assinatura: 

Familia: 

 

-7(4 	pfl, 

 

   

Nome completo:  6.e--1:1,-PCI b--09M9-t7Y+" 

Data de nascimento:  `"2/0P1j1  

CPF:  dti:}r ?321 (:)Ç  

Assinatura: 	d 1 rr  

Família: 

Nome completo: 

Data de nascimento: 

CPF: 	  

Assinatura: 
	 • 

Família: 

Nome completo: 

Data de nascimento: 

CPF: 	  

Assinatura: 

Data de nascimento: 

CPF: 



"e~a 09/P. 

 

f, 	
(f•  4/0 ,W 

der' -N,;tftfèww7 ‘c.%)eatew c4 

- 	:Y%cf.i„,ffliek, 1., 11111111  Mini 11 III 
Data 09/03/2020 Horário: 10.41 

Camara Municipal de Ibdinga 

Protocolo Geral o' 71612020 

LEG REG 7912020 
REQUERIMENTO 

ASSUNTO: Requer informações sobre a Lei Municipal N2  4.951, de 13 de novembro de 2019, 

que Estabelece denominação de Avenida do Município e dá outras providências, oriundo do 
Projeto de Lei Ordinária N2  192/2019 

Destinatário: Ministério  Público do Estado de São  Paulo Promotoria Pública de Ibitinga. 

Excelentíssimo Senhor Presidente, 

Ouvido e aprovado pelo Egrégio Plenário, cumpridas as formalidades regimentais, seja este 

requerimento de informação oficiado ao destinatário supracitado, sobre o que segue: 

Considerando Pareceres datados de 03/09/2019 e 16/10/2019 (anexos) do Diretor Jurídico, que 

originou Parecer N 9  319/2019, de 17/10/2019 da Comissão de Constituição, Legislação, Justiça 

e Redação (anexo); 

Considerando Parecer N9  360/2019, de 06/11/2019, da Comissão de Serviços Públicos, 

Ocupação do Solo, Saúde, Assistência Social, Educação, Esporte, Cultura e Turismo (anexo); 

Considerando Requerimento N9  38/2020, de 17/02/2020; MTR N9  95/2020, que consta 

anexado o MTR N 9  768/2019, de 25/11/2019 (requerimento de cidadãos e respectivos 
pareceres do Diretor Jurídico desta Casa de 09/12/2019 e do Procurador Jurídico de 

23/12/2019, bem como de envio a Senhora Prefeita -- autor do projeto - e ao representante 

dos cidadãos), indago a Vossa Excelência, Nobre Promotor 

1) Qual a análise e interpretação ao tema pelo MP? 
2) A Lei Municipal N2  4.951, de 13/11/2019, pode ser anulada diante de todo o processo 
administrativo? 

3) Deve haver outra Lei revogando e reestabelecendo a Lei anterior, através da 
repristinação? 
4) Se durante o trâmite de um Projeto de Lei que vise revogar ou uma ADIN, o período 
que dispõe o Artigo 237 §19  da Lei Orgânica do Município (um ano de falecimento para ser 
homenageado), faz com que ela não tenha vício? 

JUSTIFICATIVA: A homenagem ao Senhor Roque de Rosa não está sendo discutida, pois foi 

pessea extraordinária. Indagar ao MP - neste caso, é ter a certeza de procurar agir com a 

melhor forma - neste caso concreto, sem ter discussões de instabilidade jurídica na cidade, 

haja vista haver uma grande divisão ao tema e vários "achismos". Pessoas aguardam definições 

para alterar o nome da rua de seu estabelecimento comercial, enquanto outros empresários já 

gastaram milhares de reais para isso. Assim, as ações e respostas destes 4 questionamentos e 

demais itens que por ventura o Ministerio Publico resolver colocar, irão nortear ações deste e 

dos demais Vereadores que queiram cumprir seu papel, sem pressão e com cautela, para não 

ferir o bolso novamente e a honra do Senhor Roque de Rosa. 

Sala das Sessõe„, "Dejanirorniolo", 09 de março de 2020. 

MAR 4O NTÔNIO FONSECA 

Vere ckbr - PTB 

Avenida I),  Victot Maida n9  563 rznrro - 	(SP) - Fone (161 :3352-7840 - CEP 14940-097 
Sue: www.ibitinga sp.leg br 	mfortnacao©carnaraibttingasp.govbr 



13/08/2020 	 Marco Antônio da Fonseca — Câmara Municipal de Ibiting a 

Requerimento n° 79/2020 
REQUER INFORMAÇÕES SOBRE A LEI MUNICIPAL N° 4.951. DE 13 DE NOVEMBRO DE 2019, QUE 
ESTABELECE DENOMINAÇÃO DE AVENIDA DO MUNICÍPIO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS, ORIUNDO 
DO PROJETO DE LEI ORDINÁRIA N° 192/2019.  
Autoria: MARCO FONSECA 
Protocolo Geral: 716/2020 
Data de apresentação: 09/03/2020 
Localização Atual: Destinatário 
Situação: Aguardando resposta do encaminhament 

1/1 


	Page 1
	Page 2
	Page 3
	Page 4
	Page 5
	Page 6
	Page 7
	Page 8
	Page 9
	Page 10
	Page 11
	Page 12
	Page 13
	Page 14
	Page 15
	Page 16
	Page 17
	Page 18
	Page 19
	Page 20

